



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DE INSCRITOS – EDITAL Nº 42/ 2018

A Comissão Eleitoral, instituída pela Portaria nº 206/2018, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, TORNA PÚBLICA a **Retificação da Homologação de Inscritos do Edital nº 42/2018**.

No item 1.3

Onde se lê:

Chapa	Candidatos		Situação
	Titular	Suplente	
(...)	(...)	(...)	(...)
04	Filipe Xerxenesky da Silveira	Henrique Leonardi de Oliveira	Deferido
(...)	(...)	(...)	(...)

Leia-se:

Chapa	Candidatos		Situação
	Titular	Suplente	
(...)	(...)	(...)	(...)
04	Filipe Xerxeneski da Silveira	Henrique Leonardi de Oliveira	Deferido
(...)	(...)	(...)	(...)

Porto Alegre, 06 de agosto de 2018.

FLAVIA HELENA CONRADO ROSSATO
Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria nº 206/2018

* A via original impressa e assinada encontra-se disponível para consulta no Gabinete da Direção.